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Hozza egyszeriibb alakra az alabbi kifejezést! (z # +3)
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Egy szamtani sorozat elsé harom tagjanak dsszege 21, a harmadik, negyedik és otodik tag 6sszege 45.
;| Mennyi az elsé 5 tag Gsszege?
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Allitsa nagysag szerint novekv sorrendbel
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A B =i BiA < (] (e A B UB<C'<:A Ezek egyike sem.

Francia kdrtyacsomagbdl (52 lap, 4 szin: treff, kirS, kér, pikk, minden szinbdl 13 lap) kivesziink
talalomra két lapot., Mi annak a valdszinlisége, hogy mindkét lap treff?
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Oldja meg az =— egyenletet a valés szdmok halmazin!
S vl el o
arid | mw:2 zisl) z—lesz U Nincs megoldasa.
Hatdrozza meg a valés szdmok halmazanak azt a legh8vebb részhalmazat, melyen a +/logg(cosz)
kifejezés értelmezhetd!
= 1. [k2m;7 + k2r|gez, 2. [——E + k27; o kK2rlkez, 3. {k2n}rcz, 4.0
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1. 2. 4. Egyik sem.




Egy téglalap egyik oldalat 20%-kal néveltik masik oldalat 20% -kal csokkentettitk. Mennyivel valtozott

o | @ terulete? 4
2%-kal nétt. 4%-kal nétt. Nem 2%-kal csokkent. H 4%-kal csokkent.
valtozott.
Oldja meg az z* + 6z + 11 < 2 egyenlStlenséget a valés szamok halmazén!
o ©
reR < —3 z<3 Nincs megoldésa. z Ezek egyike sem.
Mennyi az « + 6y = 7 egyenletii egyenes azon iranyvektoranak els6 koordinatdja, amely irdnyvektort a
o | (2; —4)-hez hozzéadva olyan vektort kapunk, melynek masodik koordinataja —2? =
| .
12 6 —6 2
Egy valtoztathatd fényerejli lampa m fényérzetét a P teljesitménye figgvényében az m = 2.5 - Iogz}y
0
;| képlet adja, ahol By = 20W. Milyen P, értéknél lesz az mq fényérzetérték kétszer akkora, mint a "
| Py = 100 W teljesitményhez tartozé m; fényérzet? =
200W 250 W u 500 W Nincs ilyen P; érték. Ezek egyike sem.
Melyek azok a pontok, amelyek rajta vannak az (z + 1)* + (y + 1)? = 10 egyenletii kéron és masodik
| koordinatajuk az els6 koordindtdjuk ellentettje? -
— = b
(1, -1) {—1:1)¢s (2;-2) & (=2;2) Nincs ilyen pont.
(2;-2) (=2;2)
Egy autd az elsé 5 km-en 25 km/h sebességgel, majd a kovetkez8 10 km-en 40 km/h sebességgel
haladt. Mekkora sebességgel ment volna, ha ugyanennyi id& alatt tette volna meg a teljes 15 km-t, de
o3| végig ugyanakkora sebességgel? &
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Az ABCD trapéz AB alapja 12 cm, a CD alapja 7 cm. Az AD szakasz D-n tilli és a BC' szakasz
C-n tili meghosszabbitasdnak metszéspontjia £ (az EDC hiromszog az ABCD trapéz kiegészitd
< | hiromszoge). Mekkora az AD szér, ha a DE oldal 3 hossziisigi? e
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= - -I:-?- 4 Ezek egyike sem.
Két egymast kovetd egész szam szorzata 132. Hany ilyen szémpiar van?
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0 1 n 2 3 Veégtelen sok.




